

ERRATA

Volume 123, Number 3, September 28, 1984

In the article "Transfer RNA Chromatography on Reversed Phase Five: Effect of Cadmium Ion on a Queuine-type tRNA, by K. Bruce Jacobson and Eva H. Lee, pages 1027-1032:

Page 1028, last line, should read "elutes from RPC-5 later....," instead of "elutes from RPC-5 earlier...."

Page 1030, lines 12 and 13, should read "...a quaternary amine with aliphatic substituents (8-10 carbons in length) (15)...." instead of "...a tertiary amine with aliphatic substituents (8-10 carbons in length) and a $pK > 8$ (15)...."

Volume 126, Number 2, January 31, 1985

In the article, "Requirements for in Vitro Reconstruction of Protein Synthesis," by R. H. Green, B. R. Glick, and M. C. Ganoza, pages 792-798:

Page 792, the first author is R. M. Green, not R. H. Green as printed.

Volume 128, Number 1, April 16, 1985

In the article "Measurement of the Helix Opening Rate in Z-DNA by ^1H Nuclear Magnetic Resonance Relaxation Spectroscopy," by Peter Bendel, pages 352-359:

Pages 358-359, the last two lines through the end, the k_o and E_a values were misquoted. The revised text should read:

"This compares with the parameters of $k_o = 2.6 \times 10^{14}$ and $E_a = 20.1$ Kcal/mole, derived by Mirau and Kearns for the B-form of Poly(dG-dC) (12), indicating that the very much slower exchange rate for the Z-form in aqueous solutions results from the drastically reduced pre-exponential factor in the Arrhenius equation."

Volume 128, Number 3, May 16, 1985

In the article "Evidence for a Single Rat Thyrotropin- β -subunit Gene: Thyroidectomy Increases Its mRNA," by William W. Chin, Joseph A. Muccini, Jr., and Lawrence Shin, pages 1152-1158:

Page 1156, line 8, should read "...confirm the first in preliminary DNA sequence analyses..." instead of "...confirm them in preliminary DNA sequence analyses...."